黄子韬代言"快男"引热议

新一季《快乐男声》将引入"音乐召唤师"

2017《快乐男声》 节目组前日正式公布, 由黄子韬担任该节目新 一季的代言人。消息一 出, #快乐男声黄子韬# 就迅速登上微博热搜, 引来大批网友围观。同 时记者获悉, 神秘的 "音乐召唤师"也将在今

发布会上揭开面纱。

之所以选择黄子韬 出任本季"快男"代言 人, 因为在节目组看 来,身为90后的黄子韬 走在时尚的前沿, 自出 道以来所展现的帅气、 青春与潮范儿的形象刚 好契合"快男"的主 旨,并且他在《真正男 子汉》中表现出来的桀 骜不逊与真实率性也为 本季快男的主题"随 我""随我·诞声"做了

据悉,新一季《快 乐男声》将一改往届评 委严肃端坐的形象,打 出"音乐召唤师"的新 概念。节目总导演表 示, 传统的评委与选手 之间的评判选拔关系, 大家都看腻了。要做到 符合95后的认知,就必 须打破以往,将评委

> 拉下神坛, 拉近与 观众的距离,让 大家看到"有血 有肉"的情绪沟 通。因此,今年请 来的"音乐召唤 师"将跟选手并肩 作战,"他们会在节 目中找到自己认同 和认定的一些快乐 男声,能够代表他 们的认知和他们的 音乐,并且形成一些

据了解,今年 担任"音乐召唤 师"的将是重量级 明星,兼顾人

深度的合作"。

气、实力、创作等多个 方向。总导演透露,几 位"音乐召唤师"对音 乐有着不同的理解,"有 望形成一种音乐理解在 音乐年龄跨度上的一次 内部碰撞"。至于这些神 秘大咖到底是谁,节目组 一直秘而不宣。不过,记 者了解到,将于今天举行 的"快男"启动发布会上, 几位"音乐召唤师"将露 出真容,并表达他们的音 乐态度。

今年《快乐男声》 回归,面对的是更加年 轻化的群体及互联网主 体播出平台。和以往选 拔类真人秀不同的是, 今年"快男"创意设置 了三种不同的海选方 式: 首先是"女生定男 声"的新潮玩法,每个分 唱区设立一个200人的 "挑食少女团",让这些95 后女生来选择她们认定 的、能够代表分唱区的男 生;第二就是"快男"云唱 区的海选方式,目前线上 人气PK赛正在激烈角逐 当中; 三是节目组还将 邀请往届快男超女选 手,在全国多个城市展 开海选"特搜",直播搜 寻选手。 谢小亚

福原爱婚后初登中国荧屏:

刘指导多次为我"开小灶"

今晚,江苏卫视《最强 大脑》将迎来首场国际对 抗赛。"瓷娃娃"福原爱婚 后初登中国电视荧屏,遇 上老熟人刘国梁,现场自 曝在多次国际乒乓球比赛 中,刘国梁曾为自己"开小 灶"指导战术。在中日脑 力大对决的关键时刻,福 原爱表示:"我是真心想为 中国选手加油!"

婚后的福原爱热力助 阵国际脑力精英们与中国 战队的对决。前几季的国 际赛为粉丝留下了许多精 彩的回忆,而在本期节目 中,国际选手汇集了日本 "数独王者"森西亨太、 "心算大帝"土屋宏明以 及来自瑞典的"记忆海 盗"乔纳斯这三位在国际 上享有盛誉的高手,将与 中国的"最强大脑"展开 竞速之争。在节目现场, 一见到刘国梁,福原爱调 皮地调侃道:"感觉他变 瘦了!"刘国梁也开心回 应: "爱酱多会唠嗑。" 作 为乒乓球界的老熟人,福 原爱还透露, 刘国梁经常

给自己开小灶:"我们接 触很多, 在对战别的国家 选手时, 刘指导经常告诉 我怎么打。"

在今晚的比拼中, "速度"成为引爆激情的 关键点。13岁中国小将胡 宇轩与日本"数独王者" 森西亨太, 在五轮标准数 独题中展开竞速对决。在 晋级赛中,胡宇轩曾抱着 "打酱油"的心态连续击 败了三位国内数独高手, 超强潜力给观众留下深刻 印象。但按照目前世界数 独排名来看,胡宇轩仅在 第29位,与世界排名第1 的森西亨太仍有较大差 距。正式比赛中, 森西亨 太以惊人的速度连赢两 题,临近赛点,胡宇轩立 即调整状态抗压出击扳回 一局。惊天逆转的态势, 令嘉宾们齐呼"不可思 议"。身为日本人的福原 爱竟在现场激动地表示: "本来我想为森西亨太加 油的,看了刚才这局之 后,我是真心为这个中国 小朋友加油!"



同享,有"彩"

福彩"3D"1200万元派奖火热进行中

1200万元! 没错, 浙 江福彩"3D"小玩法要进 行大派奖啦,派奖时间从3 月1日开始,直到1200万 元派奖奖金派完为止。这可 是"3D"自2004年在我省 上市13年来力度最大的一 次派奖活动。

1200万元如何派?据 省福彩中心相关工作人员介 绍,此次派奖针对"3D" 游戏单选和组选两种投注方 式进行,组选包含组选三和 派完怎么办?派奖活动会自 组选六。其中,单选的单注 动顺延,直至1200万元派 奖金增加了160元,从原来 奖奖金派完之日销售结束后

的 1040 元增加到 1200 元; 组选三的单注奖金增加了 54元,从原来的346元增 加到400元;组选六的单注 奖金增加了27元,从原来 的173元增加到200元。派 奖期间,返奖率也从52%提 高到了60%。

此次派奖时间定于3月 1日至3月31日, 共31 天。有彩民会问,如果到了 3月31日,1200万元还没

停止。当然,如果1200万 元派奖奖金在活动期间某日 内派送完毕,派送活动则于 该日销售结束后提前停止。

"3D"游戏因玩法简 单、中奖容易、固定设奖、 赔率玩法受到彩民的喜欢, 上市10多年来"粉丝"越 来越多,很多人第一次中奖 都是从"3D"游戏开始 的。在我省的几大电脑彩票 玩法中,"3D"销量仅次于 "双色球"和"快乐彩",其 受关注程度可见一斑。



错失亿元巨奖的他来领奖了

与"双色球" 2017025 期开奖号码仅 一个蓝球之差,他错失 了亿元巨奖,25注二等 奖,让他收获了243万 元。3月13日,时隔一 周之后,这位温州彩民 终于现身省福彩中心领 奖了。

为什么买25倍

沈先生接触彩票已 经有些年头了,但他也 比较偏僻,不一定买得 不是每期都买,有时候 下班早,会跑到投注站 买上几注"双色球"。这 次中奖的号码,他守号 守了很久,至于什么时 候开始守这注号码,连 他自己也不记得了。以 前他花2元钱守1倍, 有时候守2倍。至于这 次为什么突然提高倍

数,直接买了25倍呢? 沈先生是这么说的:"我 老家是四川的,出来打 工很多年了,因为工资 低,这么多年都没存下 钱,每年过年回老家身 上只有几千元钱,等来 年从老家出来的时候, 身上又是一穷二白了。 买这张彩票前,有想过 反正也赚不到钱,还是 回老家算了,我们那里 到彩票,所以当时就用 口袋里的50元钱全部 买了这注号码。"

大龄男青年的无奈

陪沈先生来领奖的 是他的三位老乡工友, 平时他们4人就租住在 一间房间里。他的工友 马先生说:"我们都是孤

家寡人一个,几个大男 人租住在一起也没有什 么不方便。"沈先生和工 友们一样,觉得老家偏 僻,收入也不高,所以就 一直没敢找对象。对于 这次中奖,沈先生说: "幸福来得太突然,我现 在坐在这里兑奖,心理 还感到很忐忑。不过现 在有了这笔奖金,终于 可以好好考虑下自己的 终身大事了。'

继续打工

领了奖金之后,沈 先生并没有打算把工作 辞掉,他说:"还是会继续 打工,彩票也会继续买, 每期买个两三注,现在有 了这笔奖金,就等于有了 个保障,我相信以后的日 子会越来越好的。"

微信看福彩发红包啦

19日,通过微信关注宁波福 游戏方式随机获得红包、油 彩官方微信公众号"看福彩",

2017年3月17日至3月 通道进入,然后通过摇一摇 卡、话费,每天送出1万元红 回复"3D红包"即可获得幸运 包、油卡、话费(送完为止)。

http://www.kanfucal.com 宁安市福彩中心地处:西域有处广场(唐城市放广场,宁安市中医验东国)53号2-2 电话:27669518 27653709 27663702

